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PROCES-VERBAL 

Comité Directeur 

  
__________________________________________________________________________________  

  

Réunion du : Samedi 28 octobre 2023  
   

Présidence : MORACCHINI Jean-René  

  

Vice-Présidents : BASTERI Dominique - EMMANUELLI Antoine- 

SORBARA Michel 

 
Trésorier :  
  

 

Secrétaire Général :  

 

 

Secrétaire Général Adjoint :  

 
  

Membres : GARDELLA Sandra - PELE Cédric - PROFIZI Patrick - DEBRAY 

Dominique - PERFETTI Jean Claude - CASANOVA François - PERI 

Jeanne 

 

Excusé (s) : Dr. ANTONINI Danielle - Pierre MARIOTTI - ROMBALDI 

Antoine - FERRANDI Henri - AIROLA Jean-Luc - RISTERUCCI Franck - - 

PAOLACCI Jean-François - GRASSI Didier 

 
 

Assiste(nt) : SALADINI David (Directeur Administratif) 
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Approbation du procès-verbal :  

Le Comité Directeur procède à l’approbation du procès verbale du 17 Août 2023, 
des procès-verbaux des bureaux du 8 et 9 septembre 2023. 
 

Civilités :  

Le Comité Directeur présente ses plus sincères condoléances à la famille de : 

• M. Emile CALLEJA ancien joueur et entraineur du GFCA 

• M. André Pascal BLONDIN ancien arbitre de la ligue 

• M. Pierre STRA ancien dirigeant du club de la Castagniccia 

• M. Dominique COLONNA ancien joueur international et entraineur de l’USC 

Corte 

• M. Jean-Baptiste GIUSEPPI ancien président de l’AS Figari 

• M. René ANDOLFO ancien président de la CR de Discipline 

• M. Louis BOMBARDI ancien joueur du GFCA 

 
Informations locales et nationales :  

• FFF → dysfonctionnement informatique, création d’un groupe de travail au sein 
de la FFF. 

• FFF → Calendrier AG : la prochaine Assemblée Fédérale élective aura lieu le 
samedi 14 décembre 2024. L'élection du Comité de Direction de la Ligue doit 
avoir lieu au plus tard 30 jours avant l'élection du Comité Exécutif, soit avant 
14 novembre 2024 (plus vraisemblablement, pour des raisons pratiques, elle 
aura lieu au plus tard le week-end des 9 et 10 novembre 2024). 

• FFF → Mettre en avant les actions contre l’homophobie. 

• CNOSF → Conciliation Santa Reparata acceptée 

• JO 2024 Relai de la flamme olympique→ La FFF a retenu notre région pour 
représenter le football.   

 
 

Préparation de l’Assemblée Générale : 

• L’Assemblée Générale de notre ligue se tiendra le samedi 9 décembre dans 
l’amphithéâtre de l’IRA de Bastia à partir de 9h 

• Présentation des comptes 2022/2023 
Le président de la commission des finances présente l’arrêté des comptes au 30 
juin 2023, qui fait apparaître un excédent de 40354 €. 
Le commissaire aux comptes fait part de ses observations 
Le Comité Directeur valide l’arrêté des comptes de la saison 2022/2023 

 

Projet caméras VEO :  
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Le Comité Directeur valide le principe d’achat des caméras pour mise à disposition 
des clubs de R1 et demande au directeur d’organiser une réunion avec les présidents 
des clubs afin de finaliser cette opération. 
 
 
 

 

Questions diverses :  

• Point technique : 
o DAP 

▪ Mise en place des plateau idéaux sur le secteur Bastia/Corte/Balagne : 
réunions bilan fin oct./début Nov. 

▪ Réunion FFF entraineurs D1 Futnet 16 et 17 septembre 
▪ U13 pitch phase régionale, pérennisation des sites Bastia 

ERBAJOLO/Ajaccio AFA 
▪ Section Scolaire garçons de Folelli : nouvel éducateur BMF Donnadieu 

Baptiste 
▪ Remise labels jeunes /Rentrée du Foot SVARR mercredi 11 octobre 

2023 
o PPF 

▪ Olivia BASTELICA sélectionnée en équipe de France Futsal Féminine  
o FORMATION 

▪ Mise en place du DF Responsable Ecole de Foot (20 candidats) 
▪ Mise en place CFI U6/U9 Ajaccio et Bastia (22 candidats)  
▪ BMF apprentissage (11 candidats) 
▪ 3 stagiaires de la Ligue en formation DES (Accompagnement des 

candidats) 
o DIVERS 

▪ Foot Animation : Faire entériner par le CD l’obligation de présence à 12 
plateaux au lieu de 15 plateaux à partir de cette saison → validé 

• Commission des délégués : proposition d’un barème pour les déplacements des 
délégués qui sera proposé aux clubs lors de l’AG 

• Tous pour Chacun → proposition de la création d’un label validé par le CD et qui sera 
présenté lors de l’AG 

• Soutien Air France, Air Corsica : 
Dans le cadre de la délégation de service public dans l’aérien, le Comité 
Directeur de la Ligue Corse de Football apporte son soutien aux personnels des 
compagnies Air France et Air Corsica. 
Air France et Air Corsica ont toujours assuré pleinement le transport de nos clubs 
évoluant au niveau national, en leur permettant de disputer les rencontres dans 
les meilleures conditions, avec une aide financière et une assistance logistique 
indispensables. 
 

 

Courriers :  

• Commission Futnet : demande d’organiser une phase finale nationale en fin de 
saison → validée 

 
 

 

L’ordre du jour étant épuisé, le président clôture la séance. 


